

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

В январе 2014 г. исполнилось 95 лет со дня издания первого номера общероссийского статистического журнала «Вопросы статистики» (с января 1919 г. до 1994 г. - «Вестник статистики»). Журнал стал продолжателем специализированных статистических публикаций как результат последовательных попыток создания в нашей стране периодических изданий по статистике, в частности «Статистического журнала» (1806-1808 гг.), «Статистического вестника» (выходившего при Московском университете в 1914-1917 гг.). В течение нескольких десятилетий на страницах журнала освещались важнейшие научные, методологические и практические проблемы статистики, давалась развернутая информация о текущей деятельности статистических органов. Несмотря на очевидную политизацию статистики, публикации журнала способствовали укреплению российской статистической школы с богатыми, еще дореволюционными (до 1917 г.) традициями и развитию отечественной статистической практики советского периода.

В 1990-е годы, при сокращении тиража журнала по объективным причинам, значимость его для развития отечественной статистики, для укрепления статистики в условиях коренных социально-экономических трансформаций в стране, взаимодействия ученых и практиков-статистиков существенно возросла.

В настоящее время журнал «Вопросы статистики» - это современная площадка для обсуждения научных проблем теоретической и социально-экономической статистики, статистического образования, вопросов адаптации международных статистических стандартов к российским условиям и информационным возможностям, отечественного и зарубежного опыта организации национальной статистической деятельности и региональной статистики. В последние годы содержание журнала стало более актуальным и информативным, повысился научный уровень редактирования публикаций.

Руководство и коллектив Федеральной службы государственной статистики поздравляют редакционную коллегию и редакцию журнала «Вопросы статистики» со знаменательной датой и желают больших успехов в развитии авторитетного статистического издания, превращения его в трибуну для дискуссий, обмена опытом специалистов и знаниями, необходимыми в целях укрепления взаимодействия научной статистической общественности и практиков по самым злободневным статистическим проблемам, повышения конкурентоспособности журнала и привлекательности для многочисленных групп читателей - статистиков, экономистов, финансистов, социологов, работников государственной системы управления и местных органов власти, бизнесменов, менеджеров, ученых, педагогов, творческой молодежи - аспирантов и студентов.

Руководитель Федеральной службы государственной статистики А.Е. Суринов